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КОМИТЕТ ПО ГОСУДАРСТВЕННОМУ РЕГУЛИРОВАНИЮ ТАРИФОВ


ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

    23.10.2008  
      
                         г. Тамбов
                    
№  27–э  

О тарифах на электрическую энергию 

для населения области на 2009 год

В соответствии с Федеральным законом от 14.04.1995 № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2004 № 109 «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации», приказами Федеральной службы по тарифам от 06.08.2004 № 20-э/2 «Об утверждении методических указаний по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском) рынке», от 05.08.2008 № 127-э/1 «О предельных уровнях тарифов на электрическую   энергию на 2009 год», на основании протокола заседания правления комитета по государственному регулированию тарифов Тамбовской области от 21.10.2008 №4 ПРИКАЗЫВАЮ:

1.
Установить и ввести в действие с 01 января 2009 г. тарифы на электрическую энергию (включая налог на добавленную стоимость), отпускаемую на коммунально-бытовые нужды населения, проживающего:

в городских населенных пунктах (кроме домов, оборудованных в установленном порядке стационарными электроплитами и электроотопительными установками) – 200 коп. за 1 кВт. ч.;

в городских населенных пунктах в домах, оборудованных в установленном порядке стационарными электроплитами и электроотопительными установками – 140 коп. за 1 кВт. ч.;
в сельских населенных пунктах – 140 коп. за 1 кВт. ч.

2.
Распространить действие тарифов на электрическую энергию, указанных в пункте 1 настоящего постановления, на: 

исполнителей коммунальных услуг (товарищества собственников жилья, жилищно-строительные, жилищные или иные специализированные потребительские кооперативы, либо управляющие организации), наймодателей (или уполномоченных ими лиц), предоставляющих гражданам жилые помещения специализированного жилищного фонда: жилые помещения в общежитиях, жилые помещения маневренного фонда, жилые помещения в домах системы социального обслуживания населения, жилые помещения фонда для временного поселения вынужденных переселенцев, для временного поселения лиц, признанных беженцами, жилые помещения для социальной защиты отдельных категорий граждан, приобретающих электроэнергию для коммунально-бытового потребления граждан в объемах фактического потребления потребителей-граждан и объемах электроэнергии, израсходованной на места общего пользования;

энергосбытовые, энергоснабжающие организации, гарантирующих поставщиков, приобретающих электроэнергию в целях дальнейшей продажи потребителям-гражданам и (или) исполнителям коммунальной услуги электроснабжения, наймодателям (или уполномоченным ими лицам), в объемах фактического потребления потребителей-граждан и объемах электроэнергии, израсходованной на места общего пользования;

на садоводческие, огороднические или дачные некоммерческие объединения граждан (садоводческое, огородническое или дачное некоммерческое товарищество, садоводческий, огороднический или дачный потребительский кооператив, садоводческое, огородническое или дачное некоммерческое партнерство) – некоммерческие организации, учрежденные гражданами на добровольных началах для содействия ее членам в решении общих социально-хозяйственных задач ведения садоводства, огородничества и дачного хозяйства, установленные статьей 1 Федерального закона от 15.04.1998 № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан»;

некоммерческие объединения граждан (гаражно-строительные, гаражные кооперативы);

населенные пункты, объединенные хозяйственные постройки граждан (погреба, сараи и иные сооружения), жилые зоны при воинских частях и исправительно-трудовых учреждениях, рассчитывающиеся по общему счетчику на вводе;

городские и сельские храмы Тамбовской епархии и местную религиозную организацию прихода Воздвижения Святого Креста Римско-Католической Церкви в г. Тамбове, содержащиеся за счет взносов прихожан.  

3.
Социальная защита малоимущих слоев населения при повышении тарифов на электрическую энергию, потребляемую населением, осуществляется в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг».

4.
Считать с 01 января 2009 г. утратившим силу приказ комитета по государственному регулированию тарифов области от 29.11.2007 № 42-э/1 «О тарифах на электрическую энергию для населения области на 2008 год».

5.
Настоящий приказ вступает в силу в установленном порядке.

6.
Направить настоящий приказ для официального опубликования в газету «Тамбовская жизнь».

И.о. председателя комитета

по государственному регулированию


тарифов Тамбовской области






Л.А.Попова 

